



Nr. 10418/09.09.2019

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Cluj

Stimată doamnă/Stimate domnule director

Centrul de pregătire de performanță în informatică, susținut de **Fundația EMAG** prin programul „**Hai la Olimpiadă!**” își va relua activitatea în acest an școlar. Centrul este coordonat de către *departamentul de Informatică, Facultatea de Matematică și Informatică, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca* în colaborare cu *Inspectoratul Școlar Județean Cluj*.

Se vor organiza cursuri în zilele de vineri și sâmbătă la sediul departamentului și vor fi implicați profesori de liceu, studenți și cadre didactice universitare cu rezultate și experiență în pregătirea tinerilor capabili de performanță.

Cursurile vor fi organizate pe grupe astfel:

- gimnaziu – nivel începători (se adresează în principal claselor a V-a și a VI-a)
- gimnaziu – nivel avansați (se adresează în principal claselor a VII-a și a VIII-a)
- liceu – nivel începători (se adresează în principal claselor a IX-a)
- liceu – nivel mediu (se adresează în principal claselor a X-a)
- liceu – nivel avansați (se adresează în principal claselor a XI-a și a XII-a)

Sunt invitați să participe toți elevii interesați. **Înscrierea** pentru participarea la cursurile centrului de pregătire pentru performanță „Hai la Olimpiadă!” se face pe site-ul: hailaolimpiada.ro până în data de **21 septembrie 2019**, utilizând link-ul <http://hailaolimpiada.ro/inscriere/>.

Testarea pentru includerea în program a elevilor din clasa a V-a și clasa a IX-a va avea loc în data de 28.09.2019.

Sedințele de pregătire vor începe, în 5 octombrie 2019, ora 10⁰⁰, la sediul Departamentului de Informatică, clădirea Facultății de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor, str. Teodor Mihali nr. 58-60, etaj 3.

Informații legate de orar și anunțurile privind desfășurarea activităților vor fi postate pe www.cs.ubbcluj.ro secțiunea „Hai la Olimpiadă!”, persoană de contact: lect. dr. Adriana Guran, e-mail: adriana@cs.ubbcluj.ro.

Vă rugăm să ne sprijiniți în organizarea în bune condiții a acestor activități de înscriere a elevilor interesați.

Inspector Școlar General
Valentin-Claudiu CUIBUS



Inspector școlar,
Alina Moldvai Vențel